
ORDINE DEI GEOLOGI DELLA REGIONE UMBRIA 

Verbale della riunione del Consiglio del 11/09/2017 

Alle ore 15:40 del giorno 11/09/2017 presso la sede dell’Ordine dei Geologi della Regione Umbria, in Via 

Martiri dei Lager n° 58 a Perugia, si dà inizio al Consiglio. 

I punti all’ordine del giorno sono i seguenti: 

ORDINE DEL GIORNO 

1. Lettura e approvazione verbale seduta precedente; 

2. Comunicazioni del Presidente;  

3. Delibera e ratifica spese (relatore Stortoni); 

4. Nomina terne per Commissioni CQAP (relatori Ottaviani, Rossi); 

5. Predisposizione elenco candidati per nomina Consiglio di Disciplina Territoriale da trasmettere al Presidente 

del Tribunale di Perugia (relatore Guidobaldi);  

6. Determinazione contributi, diritti e tasse per l’anno 2018 ed esazione (relatore Stortoni); 

7. Aggiornamento Professionale Continuo. Aggiornamento in merito a organizzazione eventi e relativa proposta 

accreditamento per l’APC, determinazioni su richieste esonero APC per il triennio 2017/2019 (relatori 

Brunelli, Guidobaldi); 

8. Richiesta patrocinio (relatore Guidobaldi); 

9. Richiesta Università Studi Perugia per seminario su Professione Geologo da tenere a favore studenti 1° anno 

Geologia (relatore Guidobaldi); 

10. Elezioni Consiglio Direttivo Associazione Geologia & Turismo. Richiesta candidatura nostro rappresentante 

(relatore Guidobaldi);  

11. Proposta rinnovo canone annuale per assistenza tecnica e manutenzione software “Protocollo informatico” e 

relativo servizio di conservazione del Registro Giornaliero pervenuta dalla ISI (relatori Guidobaldi, Stortoni); 

12. Vidimazione parcelle. Archiviazione istanze in sospeso (relatore Stortoni);  

13. Iscrizioni, trasferimenti e cancellazioni (relatore Rossi); 

14. Varie ed eventuali. 

PRESENTI: 

il Presidente Filippo Guidobaldi; 

il Segretario Silvia Rossi; 

il Tesoriere Francesco Stortoni; 

il Consigliere Pier Luigi Betori; 

il Consigliere Francesco Brunelli; 

il Consigliere Silvia Pensi. 

Assente giustificato: Stefano Liti. 

Comunicano di arrivare in ritardo: Vincent Ottaviani, Francesco Savi. 

Presiede Filippo Guidobaldi, svolge le funzioni di segretario verbalizzante Silvia Rossi. 

1.   Lettura e approvazione verbale seduta precedente 

Il Segretario distribuisce copia del verbale della seduta 23/08/2017 e ne dà lettura. Il Consiglio, all’unanimità, 

approva il verbale. 

Il Segretario dà lettura della parte di verbale relativo al presente punto dell’Ordine del Giorno.  

2.   Comunicazioni del Presidente 



Il Presidente informa che i colleghi Dott. Geol. – omissis –, – omissis –, – omissis – e – omissis – hanno 

provveduto al pagamento della quota OGRU per l’anno 2016; di conseguenza con proprio decreto ha provveduto 

alla revoca della sospensione e alla riammissione all’Albo Professionale (– omissis –, – omissis –, – omissis –) e 

all’Elenco Speciale (– omissis –) dei medesimi. 

Guidobaldi informa poi che il giorno 9 settembre 2017 è venuta a mancare la mamma del Presidente Nazionale 

Francesco Peduto e che in mattinata ha provveduto all’invio di un telegramma di condoglianze a nome 

dell’intero Consiglio. 

Il Presidente Guidobaldi informa i consiglieri presenti di aver delegato il Segretario Silvia Rossi, accompagnata 

dal Consigliere Pier Luigi Betori, a partecipare all’incontro con l'Architetto Alfiero Moretti sulla tematica della 

ricostruzione post-sisma 2016, avvenuto in data odierna alle ore 9:00 presso il Centro Regionale della Protezione 

Civile, a Foligno. Pertanto passa la parola al Segretario Rossi che illustra i temi trattati nel corso dell’incontro 

che ha avuto lo scopo di fare il punto con i rappresentanti delle varie categorie professionali in merito alla 

ricostruzione e nello specifico in merito alla presentazione delle schede FAST, delle schede AEDES e dei 

progetti con dati aggiornati al 10 Settembre 2017.  

Entra il Vice Presidente Vincent Ottaviani alle ore 16:00. 

L’Arch. Moretti ha poi spiegato che per quanto riguarda le indagini a corredo delle relazioni geologiche per la 

ricostruzione è stato deciso che saranno i geologi stessi che potranno conferire incarico diretto alle imprese 

prendendo in carico anche il loro compenso.  

Considerando tale prospettiva svantaggiosa per i geologi liberi professionisti, si decide di consultare il 

consulente dell’Ordine e rapportarsi poi con i colleghi dell’Ordine degli Ingegneri della Provincia di Perugia, 

con gli altri rappresentanti in seno alla Rete delle Professioni Tecniche e con l’Arch. Moretti. 

Entra il Consigliere Francesco Savi alle ore 16:27. 

Il Presidente comunica che per i giorni 13 e 14 Settembre 2017 è stata convocata a Roma, presso la sede del 

Consiglio Nazionale dei Geologi, la Conferenza dei Presidenti alla quale non potrà partecipare visto il lavoro che 

dovrà svolgere personalmente per l’organizzazione e lo svolgimento del corso “Le analisi  di Risposta Sismica 

Locale per la valutazione dell’azione sismica nella pianificazione urbanistica e nella progettazione edilizia. 

Differenze ed analogie” fissato per il giorno 14 Settembre 2017 a Ponte San Giovanni.  

Considerata l’importanza dei temi che verranno trattati nel corso della Conferenza, si decide di delegare il Vice 

Presidente Ottaviani a partecipare alla stessa.  

Il Segretario dà lettura della parte di verbale relativo al presente punto dell’Ordine del Giorno. 

3.   Delibera e ratifica spese (relatore Stortoni) 

Il Tesoriere Francesco Stortoni ha predisposto l’elenco delle spese da ratificare/liquidare, allegato al presente 

verbale, che viene da lui illustrato. 

DELIBERA DI CONSIGLIO N. 77/17 DEL 11/09/2017 

Il Consiglio dell’Ordine dei Geologi della Regione Umbria, nella seduta del 11/09/2017, presenti: 

il Presidente Filippo Guidobaldi; 

il Vice Presidente Vincent Ottaviani; 

il Segretario Silvia Rossi; 

il Tesoriere Francesco Stortoni; 

il Consigliere Pier Luigi Betori; 

il Consigliere Francesco Brunelli; 



il Consigliere Silvia Pensi; 

il Consigliere Francesco Savi, 

con l’astensione caso per caso del Consigliere interessato 

con voto unanime 

DELIBERA  

di liquidare le spese di cui sono pervenute fatture o nota spese come da elenco allegato al presente verbale. 

Il Segretario dà lettura della parte di verbale relativo al presente punto dell’Ordine del Giorno.  

4.   Nomina terne per Commissioni CQAP (relatori Ottaviani, Rossi) 

Non sono pervenute richieste in merito. 

Il Segretario dà lettura della parte di verbale relativo al presente punto dell’Ordine del Giorno.  

5.   Predisposizione elenco candidati per nomina Consiglio di Disciplina Territoriale da trasmettere al 

Presidente del Tribunale di Perugia (relatore Guidobaldi) 

Il Presidente relaziona sulle candidature per il Consiglio di Disciplina Territoriale pervenute all’Ordine entro il 

termine indicato. 

Nello specifico Guidobaldi evidenzia che le candidature pervenute sono in numero di 10 (dieci) e che risultano 

tutte ammissibili ai sensi del “Regolamento per la designazione dei componenti i Consigli di Disciplina 

territoriali e nazionali dell’Ordine dei Geologi, a norma dell’articolo 8, comma 3, del Decreto del Presidente 

della Repubblica 7 agosto 2012, n. 137”. 

Si riportano i nominativi dei candidati secondo l’ordine di arrivo delle candidature: 

1) Francesconi Fabrizio Maria 

2) Bordini Enrico 

3) Calzuola Maurizio 

4) Vagni Maurizio 

5) Servettini Luca 

6) Bernetti Claudio 

7) Servoli Guido 

8) Cantarelli Giancarlo 

9) Silla Nadia 

10) Trastulli Sandro. 

Il Consiglio esamina i profili delle candidature pervenute dando atto dei requisiti che emergono dai rispettivi 

curricula in relazione alle competenze e funzioni attribuite dalla normativa al Consiglio di Disciplina. 

Tenuto conto che il numero di tali candidature corrisponde al numero dei nominativi da individuare e 

comunicare al Tribunale di Perugia, il Consiglio decide di proporre l’elenco su scritto dei candidati. 

Si approva all’unanimità. 

DELIBERA DI CONSIGLIO N. 78/17 DEL 11/09/2017 

Il Consiglio dell’Ordine dei Geologi della Regione Umbria, nella seduta del 11/09/2017, presenti: 

il Presidente Filippo Guidobaldi; 

il Vice Presidente Vincent Ottaviani; 

il Segretario Silvia Rossi; 

il Tesoriere Francesco Stortoni; 

il Consigliere Pier Luigi Betori; 



il Consigliere Francesco Brunelli; 

il Consigliere Silvia Pensi; 

il Consigliere Francesco Savi, 

- visto il Regolamento per la designazione dei componenti i Consigli di Disciplina territoriali e nazionali 

dell’Ordine dei Geologi, a norma dell’articolo 8, comma 3, del Decreto del Presidente della Repubblica 7 

agosto 2012, n. 137; 

- vista la Delibera di Consiglio n. 73/17 del 23/08/2017 che fissa nel numero di cinque i membri componenti 

del Consiglio di Disciplina; 

- esaminati i curricula professionali pervenuti e valutati i profili dei candidati come emergono dai medesimi 

curricula, in relazione alle competenze e funzioni attribuite dalla normativa al Consiglio di Disciplina;  

- rilevata la sussistenza dei requisiti di onorabilità e professionalità di cui all’ articolo 5 del Regolamento, 

con voto unanime 

DELIBERA  

- di approvare il seguente elenco di candidati del Consiglio di Disciplina dell’Ordine dei Geologi della 

Regione Umbria ai sensi dell’articolo 6, comma 1 del regolamento di cui sopra (elencati in ordine alfabetico): 

- Bernetti Claudio 

- Bordini Enrico 

- Calzuola Maurizio 

- Cantarelli Giancarlo 

- Francesconi Fabrizio Maria 

- Servettini Luca 

- Servoli Guido 

- Silla Nadia 

- Trastulli Sandro 

- Vagni Maurizio; 

- di pubblicare sul sito internet dell’Ordine Regionale l’elenco dei candidati, ai sensi dell’articolo 6 comma 4 

del Regolamento e di trasmettere tale elenco al Consiglio Nazionale dei Geologi; 

- di trasmettere al Presidente del Tribunale di Perugia l’elenco e la documentazione di cui all’articolo 6, 

comma 5 del “Regolamento per la designazione dei componenti i Consigli di Disciplina territoriali e 

nazionali dell’Ordine dei Geologi, a norma dell’articolo 8, comma 3, del Decreto del Presidente della 

Repubblica 7 agosto 2012, n. 137”. 

Il Segretario dà lettura della parte di verbale relativo al presente punto dell’Ordine del Giorno.  

6.   Determinazione contributi, diritti e tasse per l’anno 2018 ed esazione (relatore Stortoni) 

Il Presidente passa la parola al Tesoriere Francesco Stortoni che illustra la sua proposta in merito alla 

determinazione delle quote di iscrizione e dei diritti di segreteria. 

Dopo un attento esame della proposta del Tesoriere, il Consiglio decide di mantenere inalterate le quote di 

iscrizione e dei diritti di segreteria. 

DELIBERA DI CONSIGLIO N. 79/17 DEL 11/09/2017 

Il Consiglio dell’Ordine dei Geologi della Regione Umbria, nella seduta del 11/09/2017, presenti: 

il Presidente Filippo Guidobaldi; 

il Vice Presidente Vincent Ottaviani; 



il Segretario Silvia Rossi; 

il Tesoriere Francesco Stortoni; 

il Consigliere Pier Luigi Betori; 

il Consigliere Francesco Brunelli; 

il Consigliere Silvia Pensi; 

il Consigliere Francesco Savi, 

con voto unanime 

DELIBERA  

1)   di stabilire per l’anno 2018 i seguenti contributi, diritti e tasse:  

 - quota annuale degli iscritti geologi all’Albo Professionale = € 200,00; 

 - quota annuale degli iscritti geologi all’Albo Professionale da meno di 3 anni = € 150,00; 

 - quota annuale degli iscritti geologi all’Elenco Speciale = € 110,00; 

 - quota annuale degli iscritti geologi iunior all’Albo Professionale = € 200,00; 

 - quota annuale degli iscritti geologi iunior all’Elenco Speciale = € 110,00; 

 - quota annuale degli iscritti geologi iunior all’Albo Professionale da meno di 3 anni = € 150,00; 

 - tassa di iscrizione all’Albo Professionale ed all’Elenco Speciale = € 50,00; 

 - tassa per rilascio dei certificati = € 10,00; 

 - tassa per rilascio delle tessere = € 10,00; 

 - diritto di ricerca e visura per il rilascio copie di documenti = €10,00; 

 - costo di riproduzione e/o invio a mezzo PEC = € 4,00 ogni 4 facciate (A4 o A3) o frazione; 

 - costo duplicati attestati e/o diplomi con invio cartaceo o PEC = € 10,00; 

 - tassa di vidimazione e liquidazione delle parcelle = 3% del totale onorario; 

 - tassa di vidimazione e liquidazione delle parcelle riferite al Protocollo d’Intesa stipulato in data 22.01.2010, 

 a seguito del terremoto dell’Aquila tra Dipartimento della Protezione Civile, Consiglio Nazionale dei 

 Geologi e Ordine dei Geologi della Regione Abruzzo = 1% del totale onorario; 

- certificazione per il rilascio della firma digitale richiesta fuori convenzione Aruba = € 20,00. 

In caso di accesso agli atti si precisa che per gli atti in sola visione senza estrazione o rilascio di copia, 

l’accesso avviene dietro pagamento del solo diritto di ricerca e visura. Per sola visione si intende la visione in 

senso stretto del documento con divieto di copiare, fotografare o comunque memorizzare in qualsiasi modo 

(tipo registrazione video o vocale) la documentazione messa a disposizione; 

2)  di stabilire che la riscossione delle quote di iscrizione annuali da parte dell’Ordine dei Geologi della Regione 

Umbria dovrà avvenire tramite bollettino di c/c postale o bonifico postale;  

3)  di rendere la presente delibera immediatamente esecutiva e di trasmettere la medesima al Consiglio 

Nazionale dei Geologi per quanto di competenza. 

Il Tesoriere informa poi i Consiglieri che in data 07/09/2017 (prot. n. 2555) è pervenuta dal Consiglio Nazionale 

dei Geologi la Circolare N. 417 avente per oggetto: Protocollo di intesa tra il Consiglio Nazionale dei Geologi e 

Equitalia Servizi di Riscossione SpA per la riscossione mediante ruolo con procedura gestione integrata avvisi 

(GIA) e per la gestione del servizio “Sportello telematico dedicato”. Secondo tale documento, sulla base del 

protocollo d’intesa tra Equitalia SpA ed il C.N.G., gli ordini Regionali potranno stipulare accordi specifici 

finalizzati a forme di assistenza dedicata a livello locale.  

Si decide di esaminare la documentazione allegata e di procedere agli approfondimenti che si renderanno 



necessari. 

Il Segretario dà lettura della parte di verbale relativo al presente punto dell’Ordine del Giorno.  

7.   Aggiornamento Professionale Continuo. Aggiornamento in merito a organizzazione eventi e relativa 

proposta accreditamento per l’APC, determinazioni su richieste esonero APC per il triennio 2017/2019 

(relatori Brunelli, Guidobaldi) 

Il Presidente informa i Consiglieri che per il seminario organizzato da ENEA per il giorno 29/09/2017 a Norcia 

dal titolo “Ricostruire, ed adeguare il patrimonio edilizio con tecniche e tecnologie ad elevata sicurezza sismica”, 

ha avuto la disponibilità dal collega Dott. Geol. Tonino Uffreduzzi a tenere una relazione tecnica dal titolo 

“Importanza delle indagini geologiche nella determinazione della Risposta Sismica Locale”. 

Il Presidente Guidobaldi illustra poi la proposta relativa all’organizzazione di una giornata di studio prevista per 

il giorno 03/10/2017 dal titolo “La gestione delle terre e rocce da scavo alla luce del Decreto del Presidente della 

Repubblica del 13 Giugno 2017 N. 120” in collaborazione con il Comune di Spoleto in base all’Accordo di 

Convenzione e Cooperazione per l’Aggiornamento Professionale Continuo sottoscritto in data 20/01/2016. 

Il Consiglio, esaminata la brochure del corso in bozza e preso atto della disponibilità a partecipare come relatori 

confermata ad oggi dal Geologo Matteo Stoico (Responsabile gestione rifiuti e bonifiche – Regione Umbria) e 

dall’Avvocato Daniele Carissimi (Coordinatore scientifico del portale www.ambientelegale.it), accetta la 

proposta, stabilisce di fissare in € 50,00 (IVA inclusa) la quota di iscrizione al corso e stabilisce anche 

l’iscrizione gratuita per i colleghi iscritti all’Ordine dopo il 31 Dicembre 2013. 

DELIBERA DI CONSIGLIO N. 80/17 DEL 11/09/2017 

Il Consiglio dell’Ordine dei Geologi della Regione Umbria, nella seduta del 11/09/2017, presenti: 

il Presidente Filippo Guidobaldi; 

il Vice Presidente Vincent Ottaviani; 

il Segretario Silvia Rossi; 

il Tesoriere Francesco Stortoni; 

il Consigliere Pier Luigi Betori; 

il Consigliere Francesco Brunelli; 

il Consigliere Silvia Pensi; 

il Consigliere Francesco Savi, 

con voto unanime 

DELIBERA 

- di procedere con l’organizzazione di una giornata di studio dal titolo “La gestione delle terre e rocce da scavo 

alla luce del Decreto del Presidente della Repubblica del 13 Giugno 2017 N. 120” in collaborazione con il 

Comune di Spoleto, in base all’Accordo di Convenzione e Cooperazione per l’Aggiornamento Professionale 

Continuo sottoscritto in data 20/01/2016, che si terrà a Spoleto il 03/10/2017; 

- di fissare la quota di iscrizione in € 50,00 comprensivo di IVA, faranno eccezione i colleghi iscritti all’Ordine 

dopo il 31 Dicembre 2013 per i quali l’iscrizione sarà gratuita; 

- di dare diffusione di tale giornata di studio agli iscritti a partire dalla data del 14/09/2017. 

Il Segretario dà lettura della parte di verbale relativo al presente punto dell’Ordine del Giorno.  

8.   Richiesta patrocinio (relatore Guidobaldi) 

Il Presidente comunica che in data 30/08/2017 (prot. n. 2464) è pervenuta la richiesta di patrocinio per la 

manifestazione “RIABITA - Il salone dell’abitare 2017” da parte della segreteria organizzativa dell’evento che 

http://www.ambientelegale.it/


avrà luogo al Fermo Forum di Fermo nei giorni 17-18-19 novembre 2017. Le tematiche alle quali l’evento è 

rivolto sono quelle dell’edilizia eco-sostenibile, del risparmio energetico e delle risorse energetiche alternative. 

Al fine di comprendere il taglio con cui le tematiche suddette verranno trattate e valutare la compatibilità del 

nostro patrocinio, si incarica il Segretario Rossi di contattare la segreteria organizzativa dell’evento e chiedere 

una documentazione più approfondita da esaminare in occasione della prossima seduta di consiglio. 

Il Segretario dà lettura della parte di verbale relativo al presente punto dell’Ordine del Giorno.  

9.   Richiesta Università Studi Perugia per seminario su Professione Geologo da tenere a favore studenti 1° 

anno Geologia (relatore Guidobaldi) 

Il Presidente informa che in data 28/08/2017 (prot. n. 2417) è pervenuta una richiesta collaborazione da parte 

dell’Università degli Studi di Perugia, nello specifico dal Prof. Carlo Cardellini, per tenere un seminario sulla 

Professione del Geologo per gli studenti del 1° anno di Geologia, previsto per i giorni 11 o 18 dicembre 2017. 

Sentite le disponibilità dei consiglieri presenti si decide di indicare i seguenti nominativi: Francesco Brunelli, 

Vincent Ottaviani e Francesco Savi. 

Il Segretario dà lettura della parte di verbale relativo al presente punto dell’Ordine del Giorno.  

10.   Elezioni Consiglio Direttivo Associazione Geologia & Turismo. Richiesta candidatura nostro 

rappresentante (relatore Guidobaldi) 

Il Presidente Guidobaldi comunica che in data 07/09/2017 (prot. n. 2545) è pervenuto da parte dell’Associazione 

Italiana di Geologia e Turismo un invito a presentare la candidatura alla carica di Presidente e/o di Consigliere 

per il rinnovo del Consiglio Direttivo. Tale candidatura dovrà essere trasmessa entro il 20 settembre 2017 

allegando un breve curriculum che valorizzi le esperienze in campo geoturistico del candidato prescelto. 

Sentite le disponibilità dei consiglieri presenti si decide all’unanimità di indicare il nominativo del Segretario 

Silvia Rossi. 

DELIBERA DI CONSIGLIO N. 81/17 DEL 11/09/2017 

Il Consiglio dell’Ordine dei Geologi della Regione Umbria, nella seduta del 11/09/2017, presenti: 

il Presidente Filippo Guidobaldi; 

il Vice Presidente Vincent Ottaviani; 

il Segretario Silvia Rossi; 

il Tesoriere Francesco Stortoni; 

il Consigliere Pier Luigi Betori; 

il Consigliere Francesco Brunelli; 

il Consigliere Silvia Pensi; 

il Consigliere Francesco Savi, 

con voto unanime 

di presentare la candidatura del Segretario Silvia Rossi per la carica di Presidente e/o di Consigliere per il 

rinnovo del Consiglio Direttivo dell’Associazione Italiana di Geologia e Turismo. 

Il Segretario dà lettura della parte di verbale relativo al presente punto dell’Ordine del Giorno.  

11.   Proposta rinnovo canone annuale per assistenza tecnica e manutenzione software “Protocollo 

informatico” e relativo servizio di conservazione del Registro Giornaliero pervenuta dalla ISI (relatori 

Guidobaldi, Stortoni) 

Il Presidente comunica che in data 07/08/2017, con prot. n. 2350, è pervenuta dalla ISI Sviluppo Informatico 

s.r.l. una proposta per il rinnovo del canone annuale per l’assistenza tecnica e la manutenzione del software 



“Protocollo Ex DPCM 23 Dicembre 2013”. 

Sempre nello stesso giorno, la medesima ditta ha inviato, con prot. n. 2351, una proposta di rinnovo del canone 

annuale per l’assistenza tecnica e la manutenzione del software “Servizio di conservazione del Registro 

Giornaliero di Protocollo”. 

Si esaminano le proposte pervenute e si delega il Tesoriere Francesco Stortoni a contattare la Direzione 

Commerciale della ISI Sviluppo Informatico s.r.l. per chiarimenti in merito alle suddette offerte. 

Il Segretario dà lettura della parte di verbale relativo al presente punto dell’Ordine del Giorno.  

12.   Vidimazione parcelle. Archiviazione istanze in sospeso (relatore Stortoni) 

Il Consigliere Francesco Stortoni riferisce che risultano pervenute le seguenti istanze: 

a) Richiesta di vidimazione parcella Dott. – omissis – (prot. n. – omissis – del – omissis –); 

b) Richiesta di vidimazione parcella Dott. – omissis – (prot. n. – omissis – del – omissis –); 

c) Richiesta di vidimazione parcella Dott. – omissis – (prot. n. – omissis – del – omissis –). 

Esce il Consigliere – omissis – alle ore 18:40. 

Il Dott. Stortoni istruisce le parcelle. 

DELIBERA DI CONSIGLIO N. 82/17 DEL 11/09/2017 

Il Consiglio dell’Ordine dei Geologi della Regione Umbria, nella seduta del 11/09/2017, presenti: 

il Presidente Filippo Guidobaldi; 

il Vice Presidente Vincent Ottaviani; 

il Segretario Silvia Rossi; 

il Tesoriere Francesco Stortoni; 

il Consigliere Francesco Brunelli; 

il Consigliere Silvia Pensi; 

il Consigliere Francesco Savi, 

con voto unanime 

DELIBERA  

a) di rendere immediatamente esecutiva la vidimazione della parcella presentata dal Dott. – omissis –, prot. n. – 

omissis – del – omissis –, su proposta del Consigliere Stortoni; 

b) di rendere immediatamente esecutiva la vidimazione della parcella presentata dal Dott. – omissis –, prot. n. – 

omissis – del – omissis –, su proposta del Consigliere Stortoni; 

c) di rendere immediatamente esecutiva la vidimazione della parcella presentata dal Dott. – omissis –, prot. n. – 

omissis – del – omissis –, su proposta del Consigliere Stortoni. 

Rientra il Consigliere – omissis – alle ore 19:00. 

Il Segretario fa presente che come deciso con delibera n. 67/17 del 07/07/2017 ha provveduto a trasmettere 

opportuna comunicazione ai colleghi – omissis –, – omissis –, – omissis – e – omissis – con la quale si reiterava 

la richiesta di produrre la riformulazione delle rispettive parcelle e si faceva presente l’eventualità 

dell’archiviazione delle istanze in caso di mancato riscontro entro trenta giorni dal ricevimento della stessa. Non 

avendo ricevuto dai medesimi alcun riscontro in merito alla comunicazione ricevuta a mezzo PEC in data – 

omissis –, si delibera l’archiviazione delle istanze di vidimazione a suo tempo presentate. 

DELIBERA DI CONSIGLIO N. 83/17 DEL 11/09/2017 

Il Consiglio dell’Ordine dei Geologi della Regione Umbria, nella seduta del 11/09/2017, presenti: 

il Presidente Filippo Guidobaldi; 



il Vice Presidente Vincent Ottaviani; 

il Segretario Silvia Rossi; 

il Tesoriere Francesco Stortoni; 

il Consigliere Pier Luigi Betori; 

il Consigliere Francesco Brunelli; 

il Consigliere Silvia Pensi; 

il Consigliere Francesco Savi, 

con voto unanime 

DELIBERA  

a) di procedere all’archiviazione della richiesta di vidimazione della parcella presentata dal Dott. – omissis – (ns. 

prot. n. – omissis – del – omissis –); 

b) di procedere all’archiviazione della richiesta di vidimazione della parcella presentata dal Dott. – omissis – (ns. 

prot. n. – omissis – del – omissis –); 

c) di procedere all’archiviazione della richiesta di vidimazione della parcella presentata dal Dott. – omissis – (ns. 

prot. n. – omissis – del – omissis –); 

d) di procedere all’archiviazione della richiesta di vidimazione della parcella presentata dal Dott. – omissis – (ns. 

prot. n. – omissis – del – omissis –). 

Il Segretario dà lettura della parte di verbale relativo al presente punto dell’Ordine del Giorno.  

13.   Iscrizioni, trasferimenti e cancellazioni (relatore Rossi) 

Non vi sono istanze complete della necessarie documentazione. 

Il Segretario dà lettura della parte di verbale relativo al presente punto dell’Ordine del Giorno.  

14.   Varie ed eventuali 

Non ci sono argomenti da discutere. 

Il Segretario dà lettura della parte di verbale relativo al presente punto dell’Ordine del Giorno.  

I lavori del Consiglio si chiudono alle ore 19:10. 

Il presente verbale, già letto in ogni sua singola parte, viene sottoscritto al termine della seduta. 

                     IL PRESIDENTE     IL SEGRETARIO   

                    Filippo Guidobaldi          Silvia Rossi 


